



Коммерсантъ: "Четверо жителей Башкирии предстанут перед судом за поджоги на объектах РЖД"

Центральное межрегиональное следственное управление на транспорте СКР завершило расследование уголовного дела о диверсии (п. «б» ч. 2 ст. 281 УК РФ, ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 281 УК РФ), возбужденного в отношении четверых жителей Башкирии.

Уголовное дело рассмотрит Верховный суд республики. Как сообщила пресс-служба управления, одному из обвиняемых на момент совершения преступления было 16 лет. По версии следствия, 12 марта 2023 года фигуранты уголовного дела, используя легковоспламеняющуюся жидкость, подожгли релейный железнодорожный шкаф на перегоне Карламан — Приуралье в Кармаскалинском районе. В тот же день они пытались поджечь релейный шкаф на перегоне Уршак — Кабаково в Уфе. Обвиняемых задержали сотрудники управления ФСБ по Башкирии и управления на транспорте МВД России. Было установлено, что инструкции по поджогу обвиняемые получили через мессенджер «от лица, действующего в интересах Украины». «За совершение указанных действий им было обещано денежное вознаграждение, которое частично было переведено только одному из фигурантов», — отмечается в пресс-релизе. Ущерб от поджога превысил 350 тыс. руб. Обвиняемые частично его возместили. Для обеспечения полной компенсации вреда было арестовано имущество фигурантов уголовного дела.

04 Марта 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1865188>